

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTERBE VÁLT KÖZLENYEK FELVÉTELE A KIADÓ-HIVATALBAN.

Irányi javaslata. Ma, a tárgyalás második napján Irányi Dániel terjeszt elő a függetlenségi és egyenlőségpárt javaslatát.

seinek a szigorú mérséklője a népkarát szenvedélyes kitöréseinek. Irányi meg bizonyítja, hogy az elmélet igazságtalanságai a történelmi tanúságot igen messze esnek egymástól, s hogy másutt is, nálunk is a népkarát elemeltaris nyilvánulási el szokták sópörni vagy hamrosan el tudják némitani az előjogos főrendek akaratnyilvánulását.

nek egyházi meggyűjt, székes káptalanjuk s káptalanú preposztjuk. S mi most visszamennék az 1791 előtti időkre? Budapest, febr. 11. A főrendiház szombaton tartandó ülésére a költészetet tárgyalásához szólásra feljegyezték magukat: Pongrácz Emil báró (előadó), Zichy Ferenc és Nándor grófok, Prónay Dezső báró, Satory Antal gróf. Mindenesetre szólanak a pénzügyminiszter is, s még esetleg mások.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Legjobban az idő és hangulat most ilyen. Legjobban bizonyítja ezt Beksisz fiatal politikus, új képviselő, publicista s eddigi irodalmi működései után határozottan szabad-elytnek kellett volna őt tartanunk. De a felfogás, melyet ma tolmácsol, semmiképpen se szabadelyt, de nem is konzervatív és nem is reakcionárius. E felfogásnak se irányja, se iskolája. Ilyennek csak kezdő politikus engedheti át magát, ki könyvből tanulja a politikát, tőprengő magányból az életet s szelle-lyes mondásokból az életnek és történelmek igazságait.

Irányi e felfogást nem vitte tulságba. Elismerő, hogy békés, rendes viszonyok közt igenis jótékony hatást tud kifejteni a főrendiház. Hiszen a történelmi fejlődés érdeke mellett épen ez főoka, miért fogadják el a kettős kamara rendszerét. De egyáltalán súlyos érvekkel mutató ki, hogy e jótékony hatás csak úgy gyakorolható, ha a főrendek eléggé függetlenek, a házhoz és annak érdekeihez eléggé ragaszkodnak s ha az általános közér-lyzettel a választások után folytonosan egy-nyalans ható érzékben állanak. S e pont-nyalans egészen szükséges volt minden szava, melyet az indigenákról s azok szereplésének feltételeiről kifejtett.

Mi azt sok tekintetben szükségesnek tartjuk, hogy egy földmívelési miniszteriumnak, mint a többi miniszteriumoknak is saját palotái legyenek. Eddigél a miniszteriumok egy része meg nem felelő bérházakban van elhelyezve. A földmívelési miniszterium még aránylag elég jó helyen, a lánchídtérren, leg-lyalabb elég világos helyiségben van. A köz-lymunka- és közlekedési miniszterium a Tükör-lyutczában, egy sötét régi házban, mely oly szűk, hogy a hivatalos helyiségek egy része sza-lyaszt van a városban, mint például a műszaki tanács. A igazságügyi miniszterium szintén bérházban lakik a Deák Ferenc-lyutczában, a kuria, a királyi tábla, a pesti törvényszék pedig össze-vissza, az egyik rész itt, a másik amott.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

Irányi beszéde mind érveinek gazdagsága, mind felfogásának nemességé, mind irány-lyának határozottsága által méltó volt a tárg-lyhoz, mely szövegben van s ama nagy ér-lyvekhez, melyek a tárgyhoz kapcsolódnak. Kifejté, hogy javaslata nem végleges meg-lyadás, csak egyetlen nagy lépés előre a célhoz. Hangsúlyozza, hogy a végleges megoldás akkor fog bekövetkezni, a mikor a kiváltságok meg-lyszűnnek s a születés előjogosi megbarátok-lynak a megváltozott viszonyokkal, kibékítelnek a jogegyenlőség eszméjével s lemondanak a középkori előjogokról.

Legkialtöbb módon nyilvánul az a felsőbb bíróságoknál, melyek minden kritikán alól levő lokalitásokban vannak elhelyezve. A kuria egy része a saját épületében lakik, másik része a koronaherceg-lyutczában. A pesti tör-lyvényszék polgári osztálya a belvárosban bérel lakást, büntető osztálya pedig fent a várban, a Fortuna épületben van elhelyezve.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

hogy a sok szükséges hivatal befogadhatassák. S a főváros közönsége ép most tárgyal a felett, hogy e két épületet el kellene adni, s a helyett egy megfelelő újat építeni.

jos ellentmondás, sőt egyik-másik nyilatkozata után, melyek komoly hatásra voltak száma, elénk derülték támadt az ellenzék padokan. Utána Irányi Dániel szólott fel, s nagyszabású beszédben, a ház osztatlan figyelmé mellett, a baloldali gyakori elénk helyeslői közt fejlette ki a függetlenségi és 48-as pártján a szövegben lévő kérdéssel szemben elfoglalt álláspontját.

ben megkötött a társ-felügyelőnek az országgyűléshez intézett feliratát, hogy az újonnan szerveződött felbontás a megkötött feliratot nyerve. Mindezt társ-felügyelő az a határozat hozza, hogy honon szellemben mint Zempléni, felirat a parlamenthez.

Postamező közigazgatási bizottsága holnap csütörtökön délelőtt 10 órakor folyó ügyek elintézésére végezté ülést tart a megye székházának kis termében.

KÜLFÖLD.

Gordon meghalt — ez a legújabb hír, mely a valószínűségnek minden látszatát érkezik Szandón, Londonon át. Harom eszt lehelőgött tettek földdig: vagy elesett Gordon, vagy a máhdi fogságába került, vagy pedig meg Khartum valamelyik épületében tartózkodók s védelmezte magát. Ez utolsó és legkevésbé valószínű eshetőséget figyelembe nem véve, a másik kettőtől nem volt nehéz következtetni a valóra. Ha a máhdi elve fogta volna el Gordont, a vítez angol tábornok, mint tuzs, sokk hatalmasabb fegyver lett volna a kezében, senkivel rogtón üzenetet nem küldött volna az angoloknak, Gordon kiadása fejében a maga föltételeit diktálta. A máhdi ezt nem tehet, tehát — így lehetett okoskodni — Gordont meghalt. Hogy hogyan halt meg, szóljanak erről a következők tudósítók, melyek a mai nap folyamán érkeztek Londonból:

Mint a Reuter-ügynökség *Kortból* f. hó 9-ről jelentik, Wilson azt a hírt hozta, hogy Gordon tábornok február 4-én meghalt. Egy gabáti hírnök határozottan állítja, hogy Gordon tábornok történtek le, midőn Khartum birtokát elhagyta a kormányzósi pütelők közt.

A Daily Newsnak táviratokat *Gabudól* e hó 8-áról: Khartumból menekült bennszövegek megerősítik azt a hírt, hogy Gordon tábornok meghalt, midőn a házból kilépett, hogy összegyűjtött csapatot, melyek hűvek maradtak hozzá. E csapatok mind lemaradtak. A többi óra hosszú távirat mesztársal meg az osztrákokat eseményeket sem kímélte. Khartum elöklői, két áruló pasa kivételével, mind megölték.

A Daily Telegraph-nak *Gabudól* azt jelentik, hogy Gordon tábornok január 27-én reggel ölt meg.

A szudáni expedíció célja azonban e halállal, melyet az angol közvélemény a keselkedő kormányt fogja okolni, nem változik. Ha Gordon megmenteni nem lehetett, meg kell bocsátani halálát, ez a jelszó a pacifizmusi kell Szudán. — A megkezdett készületek csak annál nagyobb vesélylyel fognak folytatni. Egy má londoni távirati hírnök szerint a kormány a tartalékok katonák közül 10,000 főt gyűlőseget tartandók bevenni. A hadiszervezet kezeléséget utasították a sazkész főszeresek előállítására. — A Times tartja azt az állítást, hogy a Nilus és a Vöröstenger közt fekvő területen angol befolyás alatt álló szilárd kormányzatot kell létesíteni, tekintet nélkül a nehézségekre és költségekre, melyek az új jár. Szudan belül résznek pa zifikálására néve egyik lényeges föltétel az, hogy Khartumban szilárd kormányzat létesíthess.

Abdul Kerim pasa.

Az olasz *Agencia Stefani* egy Konstantinápolyból érkező három soros távirata jelenti, hogy Abdul Kerim pasa, a volt török főhadvezér, rhodusi-szigeti számkivételében meghalt.

Lás aznap innarr nyolc éves emléke fűződik e névhez: a török-harad demerstrációk ideje, mikor fellángolt a nemzeti lelkesedés úgy, mint tan a szabadságharc óta egyszer sem; ez ki tudja, mikor doban meg égsz Magyarország szive megint olyan egy gondolattal! Ez a vilék öreg katoná volt az a kinek a szlávok fölött aratot győzelmeit diadalmi jelölpen díszdíszok vettek a magyar íjűk; és az a leírhatatlan rajongás, a melyet a külföldi Törökország foglalta, az volt a török-magyar barátságos, világszoros, nagy ölelése. A gyűnisi győzések ardot díszdísz pengéjök pattan a szikra, a mely azután lélekzár lángjába borította Magyarországot. Azóta nagyot változott a világ sorja; ki-hunyt az a nagy lángos, mint már annyi szalma-tűz és mosi, hogy az egykori nagy hős meghalt száműzetés szepényes magyarában, alig háls csak napi erdekré is valaha annyi éjlenzt neve, a mely már ugyis rég a megsemmisülés volt.

Abdul Kerim kötelemléni, csirhán születés volt és társ névvel a múlt század gyermeke, mert jóval felül lélelt a nyolcva év. Hatálmán az a zavarban nem áruha el korát, herkulsi válna nem gyűnylek meg az este-dől sulya alatt; az orosz-török háború előtt hatvanéves, erőteljes embernek látszott. Részt vett már 1828—1829-ben az oroszok ellen vícsit török háborúban, mikor bim-basi (orosz) rangot nyert. H. az oroszok ellen vícsit török háborúban, mikor bim-basi (orosz) rangot nyert. H. az oroszok ellen vícsit török háborúban, mikor bim-basi (orosz) rangot nyert. H. az oroszok ellen vícsit török háborúban, mikor bim-basi (orosz) rangot nyert.

Külföldi hírekkel egyenest után a győzelmeket a szerbek fölött, Stolicz, Alekszándr mellett csapásról esádsára verte meg az Ali-pás Ránkó szerék, majd 1876. október 29-án a gyűnisi defláció dőntő diadalmi tükört a szerbekkel szembe. Egy gyűnisi magyarságtól megsemmisülték az szerb csapatokra és a győzelmeket befolyejele fel az szerb háborúkat. A gyűnisi győzelmek lobhánál fel azt a eszmét a budapesti események fatalságát, hogy a diadalm hadvéreknék kül-döntésig vígyen a török-magyar barátság zálogát. A következő év januárjának 13-ik napján a török-harad magyar íjű át a Rakóczi-korbeli hírnök kardot Abdul Kerim pasának, Konstantinápoly lakossága körülfalatlán lelke-elé, paratlan fény és kitüntetések között. E napot lett országosi a magyar házbán a török barátság mozgalma, a mely aztán oly órási hullámokat velet, míg végre — szétfolyt a boszniai hár-

A máj szeresés volt Abdul Kerim vezérése a szerbia harad, azt, ép oly hűszárazat urakodott föltölte az orosz háborúban. Az öreg szerék-ek, mint a donai hadsereg foparancsnoka, megfoghatatlan hű-telen muldsáseket követelt el. Az oroszok átűrték a Balkán hegyláncán a nekül, hogy Abdul Kerim sero-terezt ellentárat volna. Mint egy újkori Fabius Cunctator egyre késedelmezte, az oroszok Dolududábi, hol ugyszóván puskovalos nekül vonult végre, ákét a Dunán és hatálmába kerített minden hatalmas védelmi pontot. Abdul Kerim megfoghatatlan késedelmezése vég-felvezése, utóda az erélyes Mohamed Ali pass, mint nem birtantott a fert foglalt orosz erők. Abdul Kerim passát Konstantinápolya kísérték és ott hadifüvészek elö állították.

Árulás vádja alatt. Az ílelet örökös száműzetésre szól és a közöl nyolcvan-öt éret Szamosz szigetére, később pedig Rhódusra vették. Innen csak annyit hírt állatszott az egykori szerák-eknél felől, hogy a török kormány a számára rendelt évájt nagy pontatlannal fizeti és a hajdani hatalmas generalissimus szinte nyomorúsághoz tenger. Gosoz nyelvek azt is beszéltek egyszer, hogy Abdul Kerim a magyar dicsárat pénzét akarta tenni a szerák-ek győzelmébe, az erélyes azért sem lehet igaz, meg (még) monda nem nagy értékű gyűver) a konstantinápolyi eskü-szeráj kinevezésében van a többi trofium között.

Abdul Kerim pasa, bár a hadtudomány dolgában modern európai szívenen állott, jellemára, gondolkodására, modorra megmaradt a török embernek. El-kezdte azon, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis semmi és esősödő filozófusok. A kis-... a megdöntöhetetlen végtelen való hite lehetett... a mi az a szeresélen stratégia volt, a mit a belső orosz had-erő ellen követelt. Láta a tulnyomó hatalmat, elveszté reményét és kerülti akarva a vértetés, engedte a vízelejekre, hogy szigorúan tartotta az iszlám rendeléseit és még a török-magyar barátságára is csak vízzel kecskizott, a mely falatja volt, a keleti nyugodt békesség embere, a kit nem zavartak a kis sem

dig, meg az más alapon fog szervezteni. A *Pozor* azt következteti ebből, hogy a főrendiház reformálási szándékát meg kellene erősíteni, hogy a főrendiház reformálási szándékát meg kellene erősíteni, hogy a főrendiház reformálási szándékát meg kellene erősíteni...

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Saleh* seik a kabai-törzs főnöke megígérte Wolseynek, hogy 3000 tevért szerez neki a berberi előnyomuláshoz. Az előnyomulás a Nilus mentén fog történni.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wolsey* azt kívánja, hogy a Szukimból való előnyomulás egy hónap alatt történjen, mert nem tudja megvárni, amíg a szukimok elmennek, hogy Szukimból Berberig vasút építessék. *Stephenson*, *Dormer* és mások ellenük azt a kairói haditanácsban és pedig azért, mert az expedíció április előtt nem lehet elindítani, és az előnyomulás a legénység és a lovak miatt nagyon megkésett, s legálább egy hónapot venne igénybe, és mert az elszigetelt csapatok *Digma* támadásának vannak kitéve. Ha Wolsey azt állítja, hogy a berberi előnyomulás a nilusi expedíció biztonságára végett elengedhetetlenül szükséges, hogy a kairói tekintélyek felvegyék az oppozícióját.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

London, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Wilson* gőzösei a pilóták által elkövetett árusítás következtében, a kiket a miatti hadi törvényszék elé állítottak, törést szenvedtek.

Róma, febr. 11. A Stefani-ügynökség alapítvánnyal nyilatkozta azt a hírt, mintha a kormány a parlamentnél hitel megadását szándékozik kérni a *Vöröstengerre* küldendő expedíció költségeire, a menjenben *Angolország* meg eddig nem szolgáltatta föl *Olaszországot* az együttműködésre, noha helyesli Olaszország magatartását.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Arvenire* értesítés szerint összehívatták létesítendő az olaszok Massauah és Kassalán közt, hogy kiszabadítsák az egyiptomi helyőrséget. A második expedíció, melyet ma indítottak el, 10,000 kilogramm húst, 30,000 kilogramm kényszerűt, 50,000 kilogramm lisztet és 60,000 kilogramm szénát visz magával.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. Olaszországnak a Vöröstengeren való akciója török körökben nagy elkeseredést okoz, melyet tripolizsi jelentések fokoznak; e hírek szerint ugyanis Tripolisban több arab seik és kormányhivatalnok közreműködése mellett aszab-barát mozgalom indult meg. A tripolizsi hatóságok vizsgálatot indítottak meg, melynek következtében többeket letartottak.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. A máhdi kharumi győzelme a török közönség egy részében élénk meglepetést szült, de a szultán és a porta másképp gondolkozik azokon a véleményen vanok, hogy ha Angolország sikereket ér el a kivált Szudánban, úgy azokat egyáltalán a török érdekek győzelmének is lehet tekinteni.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. *Hasszán Felmi* délelszéről azt hiszi, hogy hajótörést szenvedett, téves volna, ámber csak nem lehet mondani, hogy sikerült. A porta összes kivánságai nem teljesültek ugyan, hanem a megállapodás alapját még sikerült megtalálni.

Konstantinápoly, febr. 11. A vesztigári intézkedéseket kivétel nélkül megszüntették.

Madrid, febr. 11. A munkás-válság részben véget ért. Kétezerháromezret munkás elfoglalta a város által fölajánlott munkát.

Alexandria, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Berber emirje a máhdi parancsára Abu-Hamed felé nyomul gyors menetben, s ott megütközik az angolokkal. Ha győzni fog, onnan Korokóba vonul.

Pétváry, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A *Vettersburgsava Védőmestere* jeleníti, hogy Grünvics vezényelt püspököt, kit kormányellenes magatartása miatt ad audiendum verbum Pétváryra idézték, bűnteljesen Jaroszlava internáltak s egyuttal rendőri felügyelet alá helyezték.

Shanghai, febr. 11. Gutzlaff szigorú, mely a *Yang-Cse-Kiang* torkolata közelében fekszik, két francia fregatt és öt ágyúszáraz érkezését jelzik.

KöZGAZDASÁG.
Berlin, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Buda-Pest, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Bukarest, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. A leleti vasút *csatlakozások* ügyében a forgalmi társaság hármadik javaslatot terjesztet be, melyet a minisztertanács a szultán kivánságára már tárgyalás alá vett.

Chicago, febr. 11. A helyi készletek: Buza 14,800,000 bushel, *tengeri* 1,500,000 bushel.

Paris, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Boulevard-forgalom.* 8 ó 50 percz. 3 százalékos francia járadék 81.16, 4 1/2 százalékos francia járadék 109.58, orosz járadék 97.60, ottomán bank 604.37, török dollár-reszvény 100. Szilárd.

A gazdakörből. — febr. 11.
A gazdakör igazgatóságának délután 4 órakor *Somseth* Pal elnökkel tartott ülést, melyben jelen volt *Arvid*, *Anders*, *Sándor* gr., *Sándor* Antal gr., *Koppany Géza*, *Károly* Albert, *Mátyás* Izidor, *Bosnyák László*, *Luzebnbacher* Pál s b.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. *Massauah* megszállását az olaszok egész bekes után vitték véghez. Az egyiptomi várparancsnok tiltakozó jöggeltek adott ugyan át az olasz csapat vezérének, de aztán ellenállás nélkül átadta a várost és az erőket. Az egyiptomi helyőrség egyelőre Massauahban marad az olaszok mellett.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Az olasz akció Massauahnál Kassalánál és Khartumig fog terjedni. De erre szükséges volna Abyssziniá beleelegzése is, melyre bizton számíthatnak. A kormány legközelebb kéri fogja a képviselőháznál az expedícióra szánt hirt. — A *Naboh* híre szerint a király szemlét fog tartani a hármadik expedíció csapatai fölött. Ugyanez a hármadik expedíció a hadtestet, melynek alkalmasint de *Sonnaz* lesz a parancsnoka.

Róma, febr. 11. A 'Popolo Romano' megörösi, hogy Angolország kijelenté, hogy *Szudánban* a háborút egyedül folytatja, de elismerésül nyilatkozik Olaszországról rokonzenéről. Az idézett lap megjegyzi, hogy ennél fogva a Vörös-tenger partvidékén állomásozó olasz haderő nem lesz több 3000 embernél.

Róma, febr. 11. Tárgyalottak a vasúti 'Szegényekről' szóló törvényjavaslat. *Decezzini* a tárlatúra vonatkozó módosítást nyújtott be. A kormány a módosítványhoz hozzá nem járulván, az 174 szavazattal 106 ellenel elvetett.

Nápoly, febr. 11. A második expedíció ezer emberből álló csapatának hajóra szállítása az 'Amadeus' és 'Vincenzo Florio' nevű hajókra ma megkezdődött. A hajók holnap elindulnak.

London, jan. 11. A Reuter-ügynökség jelenti Kairóból, hogy *Nubar* pasa a német és orosz képviselőket értesítette, hogy Angolország hozzájárult ama intézkedéshez, mely szerint Németország és Oroszország az államadóságot pöntárának képviseltesse. Olaszország előbbi fentartására visszavonta; ehhez képest az egyiptomi kormány kész a kinevezéseket fogadtatni, mielőtt Oroszország és Németország a személyeket kijelöli.

London, febr. 11. Az esztalpok jelentése szerint a rendőrség Londonban a Westend egy könyvtárának ellopását vizsgálja, melynek bérleje az utolsó robbanások óta eltűnt, dynamit fedezett fel.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Ide érkezett jelentések határozottan megörösi, hogy a hirt, hogy Portugalia Kongo alsó részén hatalmi jogait tovább terjesztette. Az olasz kormány Lisszabonban mindig mérsékelt eljárást követelt.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. Az egyiptomi Kharás pénzügyi részének végleges elintézése, a mely Kharás elemé miatt háttérbe szorult, legközelebb megtörténik.

Róma, febr. 11. A Stefani-ügynökség alapítvánnyal nyilatkozta azt a hírt, mintha a kormány a parlamentnél hitel megadását szándékozik kérni a *Vöröstengerre* küldendő expedíció költségeire, a menjenben *Angolország* meg eddig nem szolgáltatta föl *Olaszországot* az együttműködésre, noha helyesli Olaszország magatartását.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Arvenire* értesítés szerint összehívatták létesítendő az olaszok Massauah és Kassalán közt, hogy kiszabadítsák az egyiptomi helyőrséget. A második expedíció, melyet ma indítottak el, 10,000 kilogramm húst, 30,000 kilogramm kényszerűt, 50,000 kilogramm lisztet és 60,000 kilogramm szénát visz magával.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. Olaszországnak a Vöröstengeren való akciója török körökben nagy elkeseredést okoz, melyet tripolizsi jelentések fokoznak; e hírek szerint ugyanis Tripolisban több arab seik és kormányhivatalnok közreműködése mellett aszab-barát mozgalom indult meg. A tripolizsi hatóságok vizsgálatot indítottak meg, melynek következtében többeket letartottak.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. A máhdi kharumi győzelme a török közönség egy részében élénk meglepetést szült, de a szultán és a porta másképp gondolkozik azokon a véleményen vanok, hogy ha Angolország sikereket ér el a kivált Szudánban, úgy azokat egyáltalán a török érdekek győzelmének is lehet tekinteni.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. *Hasszán Felmi* délelszéről azt hiszi, hogy hajótörést szenvedett, téves volna, ámber csak nem lehet mondani, hogy sikerült. A porta összes kivánságai nem teljesültek ugyan, hanem a megállapodás alapját még sikerült megtalálni.

Konstantinápoly, febr. 11. A vesztigári intézkedéseket kivétel nélkül megszüntették.

Madrid, febr. 11. A munkás-válság részben véget ért. Kétezerháromezret munkás elfoglalta a város által fölajánlott munkát.

Alexandria, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Berber emirje a máhdi parancsára Abu-Hamed felé nyomul gyors menetben, s ott megütközik az angolokkal. Ha győzni fog, onnan Korokóba vonul.

Pétváry, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A *Vettersburgsava Védőmestere* jeleníti, hogy Grünvics vezényelt püspököt, kit kormányellenes magatartása miatt ad audiendum verbum Pétváryra idézték, bűnteljesen Jaroszlava internáltak s egyuttal rendőri felügyelet alá helyezték.

Shanghai, febr. 11. Gutzlaff szigorú, mely a *Yang-Cse-Kiang* torkolata közelében fekszik, két francia fregatt és öt ágyúszáraz érkezését jelzik.

KöZGAZDASÁG.
Berlin, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Buda-Pest, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Bukarest, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. A leleti vasút *csatlakozások* ügyében a forgalmi társaság hármadik javaslatot terjesztet be, melyet a minisztertanács a szultán kivánságára már tárgyalás alá vett.

Chicago, febr. 11. A helyi készletek: Buza 14,800,000 bushel, *tengeri* 1,500,000 bushel.

Paris, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Boulevard-forgalom.* 8 ó 50 percz. 3 százalékos francia járadék 81.16, 4 1/2 százalékos francia járadék 109.58, orosz járadék 97.60, ottomán bank 604.37, török dollár-reszvény 100. Szilárd.

A gazdakörből. — febr. 11.
A gazdakör igazgatóságának délután 4 órakor *Somseth* Pal elnökkel tartott ülést, melyben jelen volt *Arvid*, *Anders*, *Sándor* gr., *Sándor* Antal gr., *Koppany Géza*, *Károly* Albert, *Mátyás* Izidor, *Bosnyák László*, *Luzebnbacher* Pál s b.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. *Massauah* megszállását az olaszok egész bekes után vitték véghez. Az egyiptomi várparancsnok tiltakozó jöggeltek adott ugyan át az olasz csapat vezérének, de aztán ellenállás nélkül átadta a várost és az erőket. Az egyiptomi helyőrség egyelőre Massauahban marad az olaszok mellett.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Az olasz akció Massauahnál Kassalánál és Khartumig fog terjedni. De erre szükséges volna Abyssziniá beleelegzése is, melyre bizton számíthatnak. A kormány legközelebb kéri fogja a képviselőháznál az expedícióra szánt hirt. — A *Naboh* híre szerint a király szemlét fog tartani a hármadik expedíció csapatai fölött. Ugyanez a hármadik expedíció a hadtestet, melynek alkalmasint de *Sonnaz* lesz a parancsnoka.

Róma, febr. 11. A 'Popolo Romano' megörösi, hogy Angolország kijelenté, hogy *Szudánban* a háborút egyedül folytatja, de elismerésül nyilatkozik Olaszországról rokonzenéről. Az idézett lap megjegyzi, hogy ennél fogva a Vörös-tenger partvidékén állomásozó olasz haderő nem lesz több 3000 embernél.

Róma, febr. 11. Tárgyalottak a vasúti 'Szegényekről' szóló törvényjavaslat. *Decezzini* a tárlatúra vonatkozó módosítást nyújtott be. A kormány a módosítványhoz hozzá nem járulván, az 174 szavazattal 106 ellenel elvetett.

Nápoly, febr. 11. A második expedíció ezer emberből álló csapatának hajóra szállítása az 'Amadeus' és 'Vincenzo Florio' nevű hajókra ma megkezdődött. A hajók holnap elindulnak.

London, jan. 11. A Reuter-ügynökség jelenti Kairóból, hogy *Nubar* pasa a német és orosz képviselőket értesítette, hogy Angolország hozzájárult ama intézkedéshez, mely szerint Németország és Oroszország az államadóságot pöntárának képviseltesse. Olaszország előbbi fentartására visszavonta; ehhez képest az egyiptomi kormány kész a kinevezéseket fogadtatni, mielőtt Oroszország és Németország a személyeket kijelöli.

London, febr. 11. Az esztalpok jelentése szerint a rendőrség Londonban a Westend egy könyvtárának ellopását vizsgálja, melynek bérleje az utolsó robbanások óta eltűnt, dynamit fedezett fel.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Ide érkezett jelentések határozottan megörösi, hogy a hirt, hogy Portugalia Kongo alsó részén hatalmi jogait tovább terjesztette. Az olasz kormány Lisszabonban mindig mérsékelt eljárást követelt.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. Az egyiptomi Kharás pénzügyi részének végleges elintézése, a mely Kharás elemé miatt háttérbe szorult, legközelebb megtörténik.

Róma, febr. 11. A Stefani-ügynökség alapítvánnyal nyilatkozta azt a hírt, mintha a kormány a parlamentnél hitel megadását szándékozik kérni a *Vöröstengerre* küldendő expedíció költségeire, a menjenben *Angolország* meg eddig nem szolgáltatta föl *Olaszországot* az együttműködésre, noha helyesli Olaszország magatartását.

Róma, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) *Arvenire* értesítés szerint összehívatták létesítendő az olaszok Massauah és Kassalán közt, hogy kiszabadítsák az egyiptomi helyőrséget. A második expedíció, melyet ma indítottak el, 10,000 kilogramm húst, 30,000 kilogramm kényszerűt, 50,000 kilogramm lisztet és 60,000 kilogramm szénát visz magával.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. Olaszországnak a Vöröstengeren való akciója török körökben nagy elkeseredést okoz, melyet tripolizsi jelentések fokoznak; e hírek szerint ugyanis Tripolisban több arab seik és kormányhivatalnok közreműködése mellett aszab-barát mozgalom indult meg. A tripolizsi hatóságok vizsgálatot indítottak meg, melynek következtében többeket letartottak.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. A máhdi kharumi győzelme a török közönség egy részében élénk meglepetést szült, de a szultán és a porta másképp gondolkozik azokon a véleményen vanok, hogy ha Angolország sikereket ér el a kivált Szudánban, úgy azokat egyáltalán a török érdekek győzelmének is lehet tekinteni.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. *Hasszán Felmi* délelszéről azt hiszi, hogy hajótörést szenvedett, téves volna, ámber csak nem lehet mondani, hogy sikerült. A porta összes kivánságai nem teljesültek ugyan, hanem a megállapodás alapját még sikerült megtalálni.

Konstantinápoly, febr. 11. A vesztigári intézkedéseket kivétel nélkül megszüntették.

Madrid, febr. 11. A munkás-válság részben véget ért. Kétezerháromezret munkás elfoglalta a város által fölajánlott munkát.

Alexandria, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Berber emirje a máhdi parancsára Abu-Hamed felé nyomul gyors menetben, s ott megütközik az angolokkal. Ha győzni fog, onnan Korokóba vonul.

Pétváry, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A *Vettersburgsava Védőmestere* jeleníti, hogy Grünvics vezényelt püspököt, kit kormányellenes magatartása miatt ad audiendum verbum Pétváryra idézték, bűnteljesen Jaroszlava internáltak s egyuttal rendőri felügyelet alá helyezték.

Shanghai, febr. 11. Gutzlaff szigorú, mely a *Yang-Cse-Kiang* torkolata közelében fekszik, két francia fregatt és öt ágyúszáraz érkezését jelzik.

KöZGAZDASÁG.
Berlin, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Buda-Pest, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Bukarest, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) A gabona-árak tovább emelkedtek. A norvég kölesárak körülbelül 63 millió márkát jeleznek a német piacokon.

Konstantinápoly, febr. 11. (Az 'Egyetértés' távirata.) Pol. Corr. A leleti vasút *csatlakozások* ügyében a forgalmi társaság hármadik javaslatot terjesztet be, melyet a minisztertanács a szultán kivánságára már tárgyalás alá vett.

Chicago, febr. 11. A helyi készletek: Buza 14,800,000 bushel, *tengeri* 1,500,000 bush

1885
Table with multiple columns and rows, likely a calendar or index. Includes dates and various entries.

Böszörményi részvénytársulati takarékpénztár.
HIRDETMEY.
A hajdu-böszörményi részvénytársulati takarékpénztár...

IGÉRVÉNYEK
3%-os földhitel-sorsjegyekre
A 1000 forintos 3%-os földhitel-sorsjegyekre...

KINCSEM - SORSJEGYEK
főnyeremény 50.000 forint osztr. ért.
Húzás 1885. febr. 16-án.

BÉCSI SZEGÉNYEK SORSJEGYE
főnyeremény 1000 darab arany.
Húzás 1885. február 17-én.

A MERCUR kiadóhivatalának
bank- és váltó-üzlete BUDAPESTEN
Dorottya-utca 12. Poltner S. Dorottya-utca 12.

A marosvásárhelyi takarékpénztár részvénytársaság
XVI-ik évi rendes közgyűlése 1884-ik évi febr. 2-én...

En Csillag Anna
Azt óriás hajjal a nagyérdemű közönségnek tudomására hozom, hogy általam feltalált hajnövesztő pomádé, melynek 14 havi használata után hajam 185 centiméter hosszú lett...

GYÜMÖLCSTENYÉSZTÉS
TANA
Nemzetközi gyümölcs-tenyésztési előadások és önképzés...

VILLÁSI PÁL,
Közvetlen magy. kir. gazdasági tanácsnokként felelős és köztisztviselő tanár, 105 a szeged közti nyomott famestertel.

Elismerve a nép felgyógyultjaitól s az orvosi tudomány által Európában.
Fontos a gyógytudományra nézve a Hoff János által körülbelül 40 év előtt feltalált malátakivonat-gyógytápszer...

Előnyös alkalmazást
nyernek: kereskedők, ügyvédek, hivatalnokok, magánok stb. kik szívesen meg akarják vásárolni a hajdu-böszörményi részvénytársulati takarékpénztár...

BUDAPESTI PINCZER-EGYLET.
A budapesti pinczer-egylet t. e. tagjai ezennel tiszteltül felkérnek a csütörtökön 1885. február hó 19-én a fővárosi vigadó éttermében, I. em. osztó az üzleti órák után tartandó...

RENDES KÖZGYŰLÉSRE
mínél számosan megjelenni.
Napirend: I. Évi jelentés. II. Az együleti tisztviselők választása. III. Indítványok és intézkedések a tagok részéről.

HIRDETÉS.
A BÉCSKEI TAKARÉKPÉNZTÁR
rendes évi közgyűlése
f. évi február 26-ik napján d. e. 9 órákor tartandja meg, melyre a részvényesek tiszteltül meghívattak.

POLLÁK H. D.
BÉRCZÁRU CSARNOKA
Budapesten, bécsi utca 5. sz.
Jelentésem, mint:

ARANY ÉREM.
Nemzetközi gyógyszerészeti kiállítás, Bécs 1883.
CHOCOLADE KUFFERLE BUDAPEST
Csak jeles csokoládék léteznek még az itáliai csokoládé mellett...

Figyelmeztetés.
A Magyar Lexikon
XVI. kötetével, illetőleg 160-ik füzetével mult évi szeptember végén teljesen megjelent.
Azokat, a kik e mű kötetét vagy füzetét részben már birják, tiszteltül felkérjük, sziveskedjenek annak kiegészítése iránt kiadóhivatalunknál akár közvetlenül, akár azon könyvtár útján, aki által a már is birt réseket megszerették, annál bizonyosabban intézködni, mivel ez évi május 1-én a kötet, illetőleg a füzeteként árusítást megszüntetjük.

A „Franklin-Társulat” kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvrusnál kapható — az osztrák tartományok számára Szellenszki György cs. kir. egyetemi könyvrusnál Bécsben I., Stephansplatz Nr. 6.

GLADSTONE
ÉS A KELETI VÁLSÁG.
Tanulmány az angol külpolitika változásainak okairól
IRTA
BEKSICS GUSZTÁV
Ára füzve 60 kr.

BLUNTSCHLI J. K.
A POLITIKAI PÁRTOK.
Fordította és jegyzeteket készített
BALLAGI GÉZA.
Ára füzve 1 ft 50 kr.

ANGOL
ÁLLAMFÉRFIAK ÉS SZÓNOKOK
A JELENKORBÓL
ÉLET- ÉS JELLENRAJZOKBAN. SZÓNOKLATI MUTATVANYOKKAL.
ÖSSZEÁLLÍTOTTA
GYÖRGY ENDRE.
Ára füzve 4 ft.

ARANY ÉREM.
Nemzetközi gyógyszerészeti kiállítás, Bécs 1883.
CHOCOLADE KUFFERLE BUDAPEST
Csak jeles csokoládék léteznek még az itáliai csokoládé mellett...

Figyelmeztetés.
A Magyar Lexikon
XVI. kötetével, illetőleg 160-ik füzetével mult évi szeptember végén teljesen megjelent.
Azokat, a kik e mű kötetét vagy füzetét részben már birják, tiszteltül felkérjük, sziveskedjenek annak kiegészítése iránt kiadóhivatalunknál akár közvetlenül, akár azon könyvtár útján, aki által a már is birt réseket megszerették, annál bizonyosabban intézködni, mivel ez évi május 1-én a kötet, illetőleg a füzeteként árusítást megszüntetjük.

Figyelmeztetés.
A Magyar Lexikon
XVI. kötetével, illetőleg 160-ik füzetével mult évi szeptember végén teljesen megjelent.
Azokat, a kik e mű kötetét vagy füzetét részben már birják, tiszteltül felkérjük, sziveskedjenek annak kiegészítése iránt kiadóhivatalunknál akár közvetlenül, akár azon könyvtár útján, aki által a már is birt réseket megszerették, annál bizonyosabban intézködni, mivel ez évi május 1-én a kötet, illetőleg a füzeteként árusítást megszüntetjük.

POSZTÓVÉGEK
A színes, jó anyagok metereként 1 frjúval a feljebb. Mindegyik, azokról postabiztosan visszaküldésnek ígérte mellett, küldjük, sőt 15 fr. értékű postabélyeg behelyezés után, ajándékul tovább is.
Tuchfabrikniederlage „Zum Welschen Lamm“ in Brünn.

Pályázati hirdetmény.
Alóli pályázati hirdetmény a Szegeárdi népbank önszervező szövetkezetnél irásdésbe jött 700 ft évi fizetéssel javadalmazott könyvvívó állásra.
A könyvelő tartozik 100 ft biztosítékot a népbank pénztáránál letétbe helyezni.

1571. számhoz.
VI. 1885.
PÁLYÁZAT
a magy. kir. honvéd lovasság részére szükséges fehér lópokróczok szállítására.

M. kir. honvédelmi minisztérium.
első
cs. kir. szab. duna-gőzhajózási társaság.
Hirdetmény.
Van szerencsénk ezennel köztudomásra juttatni, miszerint az áruforgalom a Duna, Dráva, Száva és Béga-csatorna állomásai között, Apostag és a Titelen felül fekvő tiszai állomások kivételével, a máj napon megnyitott.

ARANY ÉREM.
Nemzetközi gyógyszerészeti kiállítás, Bécs 1883.
CHOCOLADE KUFFERLE BUDAPEST
Csak jeles csokoládék léteznek még az itáliai csokoládé mellett...

Figyelmeztetés.
A Magyar Lexikon
XVI. kötetével, illetőleg 160-ik füzetével mult évi szeptember végén teljesen megjelent.
Azokat, a kik e mű kötetét vagy füzetét részben már birják, tiszteltül felkérjük, sziveskedjenek annak kiegészítése iránt kiadóhivatalunknál akár közvetlenül, akár azon könyvtár útján, aki által a már is birt réseket megszerették, annál bizonyosabban intézködni, mivel ez évi május 1-én a kötet, illetőleg a füzeteként árusítást megszüntetjük.

Figyelmeztetés.
A Magyar Lexikon
XVI. kötetével, illetőleg 160-ik füzetével mult évi szeptember végén teljesen megjelent.
Azokat, a kik e mű kötetét vagy füzetét részben már birják, tiszteltül felkérjük, sziveskedjenek annak kiegészítése iránt kiadóhivatalunknál akár közvetlenül, akár azon könyvtár útján, aki által a már is birt réseket megszerették, annál bizonyosabban intézködni, mivel ez évi május 1-én a kötet, illetőleg a füzeteként árusítást megszüntetjük.

GUMMI ÉS HAIHOLYAG
A legújabb felvilágosítás szerint készítették az egyedül valódi parizsi gumit, melynek 1, 2, 3, 4. és 5. f. megkülönböztetésű, melyek az alábbiak:
Mosé Sándor gummi-árak ügynöksége
Bécs, Kärntnerhofgasse 1.
Ügyszintén kábel szíveskedik leírni 2 és 3 ft.

VER
Csak 2 forintért várnak, csomagolás a portomonesen, utánvevő, egy szép kosárban küld, egy mint évek óta 40 darab szép narancsot
SINGER G. TRIEST.

GYOMORBAJBAN
SZENVEDŐK
Tartalom: Először Gyulai Pálról. — Vegyes dolgotok Lapok Petőfi Sándor naplójából. — Petőfi proklamációja. — Hirtelkezések 1848-49-ből. I. — Válasz Vörösmarty-nak. — Felszólítás a képviselőházhoz. — Apróságok I. — Csokoládé II. Nyilatkozat III. Fügyelemre. — A francia forradalom. — Lovak 1849-50. Nagy Imrehez. — Tárkányi Bálához. — Arany Jánoshoz I. — XI. — Kovács Pálhoz I. II. — Kubinyi Radóffyhoz. — Papp Zsigmondhoz. — Lisznyay Kálmánhoz. — Luby Zeigmondhoz. — Bernáth Gáspárhoz. — Tyrolerhoz. — Bankos Károlyhoz I. II. — Tábori József I. — IV. — Szenczei Bertalanhoz. — Mészáros Lászlóhoz. — Benjámin Károlyhoz I. II. — Scheiber I. II. — Petőfi személyleírása. — Toldiaké: Székelyföldbejárás. — Vármorok. — A Petőfi iródnal 1840-1878. — Pétek a levelekhöz: Tárkányi Bálához.

PETŐFI RELIQUIÁK.
1841-1849.
Gyűjtötte HALASI ALADAR.
Ára füzve 80 kr.
Tartalom: Először Gyulai Pálról. — Vegyes dolgotok Lapok Petőfi Sándor naplójából. — Petőfi proklamációja. — Hirtelkezések 1848-49-ből. I. — Válasz Vörösmarty-nak. — Felszólítás a képviselőházhoz. — Apróságok I. — Csokoládé II. Nyilatkozat III. Fügyelemre. — A francia forradalom. — Lovak 1849-50. Nagy Imrehez. — Tárkányi Bálához. — Arany Jánoshoz I. — XI. — Kovács Pálhoz I. II. — Kubinyi Radóffyhoz. — Papp Zsigmondhoz. — Lisznyay Kálmánhoz. — Luby Zeigmondhoz. — Bernáth Gáspárhoz. — Tyrolerhoz. — Bankos Károlyhoz I. II. — Tábori József I. — IV. — Szenczei Bertalanhoz. — Mészáros Lászlóhoz. — Benjámin Károlyhoz I. II. — Scheiber I. II. — Petőfi személyleírása. — Toldiaké: Székelyföldbejárás. — Vármorok. — A Petőfi iródnal 1840-1878. — Pétek a levelekhöz: Tárkányi Bálához.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK
6725. szám.
Ez évi február hó 1-én az osztrák-magyar-vasúti vasúti közlekedésnek IV. rész 2. cikkében foglaltak értelmében, mely a duna-vasúti vonalról az osztrák-magyar államvasut magyar vonalra, a magyar kir. államvasutak központi állomásáról az egy-ült svájci vasutak, a svájci észak-keleti vasut, a svájci központi vasut, az Emmthalal a Jura-Bern-Luzern, a nyugat-svájci és Simplon vasut állomásra és egyéb az előbb felsorolt vasutak által kezelt svájci vasutak és vonatok állomásaira szállítandó tónk, tűz, banya, épület- és használati, valamint vasúti tájpra és parkanyára néve érvényes kivételes díjszabás tartozik.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK
6725. szám.
Ez évi február hó 1-én az osztrák-magyar-vasúti vasúti közlekedésnek IV. rész 2. cikkében foglaltak értelmében, mely a duna-vasúti vonalról az osztrák-magyar államvasut magyar vonalra, a magyar kir. államvasutak központi állomásáról az egy-ült svájci vasutak, a svájci észak-keleti vasut, a svájci központi vasut, az Emmthalal a Jura-Bern-Luzern, a nyugat-svájci és Simplon vasut állomásra és egyéb az előbb felsorolt vasutak által kezelt svájci vasutak és vonatok állomásaira szállítandó tónk, tűz, banya, épület- és használati, valamint vasúti tájpra és parkanyára néve érvényes kivételes díjszabás tartozik.

Hirdetéseik
felvetetnek a kiadóhivatalban Budapest IV. ker. himzo- és kalap-utca sarkán.

Meglepően ható külső szer
RHEUMA ÉS KÖSZYÉNYNÉL
Külső alkalmazású és utasi daganatok, reumatikus fejlődéseknél a
REPARATOR.
A fővárosi kórházban lett több száz kísérlet után a „Reparator” elsők között, mondhatni oly meglepő hatással bizonyult, hogy az az általános kiadóhivatali gyógyszerkereskedésbe került fel.
A többi között oly esetekben is tetették a „Reparator”-al kísérlet, melyeknél megelőzőleg hónapok óta már minden ismert mód és szer használatának bizonyult, míg végre a „Reparator” alkalmazásával: általa 3-4 nap alatt teljesen gyógyult lett elerve.
A St. Rókus-kórház II. orvosi osztályán a „Reparator” 135 esetben tetették ki, melyek közül 9 esetben teljes, 126 esetben teljes gyógyulást értek el. Ezen egy példa elege bizonyítja a „Reparator” rendkívüli hatását; ezért följebb a közönség köréből beérkezett bizonyítványokat nyilvánosságra hozni.
Ez évi május 1-én 1 forint, Kis áru 50 krajczár.
Feltétel: Budapest, VIII. kerület, Magyar közorvosok 99 sz. utca, honnan postai utatvevővel is rendelhető. — A legelső vidéki gyógyszerkereskedésben van. Minden övegy feletl vegyjelleg van eladó.
KRIEGER GYÖRGY, gyógyszerész Budapest.

„PALLAS”
irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadóhivatalában (Budapest, IV. ker. granátos-utca 6. szám) megjelent és minden könyvrusnál kapható:
A PÁRBÉR
MAGYARORSZÁG
JOGTTÖRTÉNETI FEJLŐDÉSE ÉS JELEN ÁLLÁSA SZERINT
OLEVÉLTÁRI NYOMÓZÁSOK ALAPJÁN
IRTA
TIMON ÁKOS
jogtudor, képviselői egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.
Ára 4 forint.
Ezen általános elismerést arról, a képviselőház vitái alkalmával oly igen mellényült, nagy irodalmi becseslő bíró munka gazdag forrás-talányok alapján könnyen érthető világos modorban teljesen kimerítőleg adja elő a párbéreny győrelmi fejlődését és a pozitív párbéreny. Ez utóbbit ugyancsak magy. alkotta, meg hazánkban az általa feltalált nagybecsű okmányok alapján. A pozitív rész minden vitás párbérenyben biztos utmutatóul szolgál egy a katolikus egyház kebelén belül, mint a hitelekészítés szempontjából; miért is ezen könyv tudományos becses mellett nélkülözhetetlen segédanyag és tanácsadó a lelkészek, bírák, közigazgatási hivatalnokok, ügyvédek és párbéreny-írók számára.
A 411 lapra terjedő szöveghez 61 darab okirat függék van csatolva.

Orvosi bizonyítvány.
Hoff János malátakivonat-egészségi sörére nézve a megtamadott egészségi helyreállítását illetőleg.
Bécs 1885. február 6. Rosenthal Lajosnak, észak-nyugati vasúti hivatalnoknak, ki melleslegesen szenved, egészsége helyreállítása végett szükséges Hoff János malátakivonat-egészségi sörét.
Dr. Pollender F. cs. kir. kerületi orvos IV., Margarethenstrasse 4.
Mután a Hoff János-féle malátakivonat-egészségi sörét házamban családomban számúra használok és tényleg azal kedvező eredményt értem el, voltam és vagyok oly bitor mint gyógyszerész más házakba is az orvos úrak által ajánl. Szász-Régen 1885. február 4-én. Dr. Croppelt Hugó gyógyszerész.

